

Sukoró Község Önkormányzata
Mészárosné Hegyi Gyöngyi Éva
polgármester asszony

Ügyiratszám: iko24/000347-1/2024.
Ügyintéző: Vörösné Weiner Katalin
Telefon: 06-30/633-7143

Hivatali kapun küldve:
SUKONK; 545006375

TÁRGY: Tájékoztatás a velencei-tavi településeken az ivóvízhálózat ütemezett mechanikai tisztításáról

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tájékoztatjuk a tisztelt önkormányzatot, hogy a KEHOP-2.1.11-21-2022-00017 azonosító számú, Duna-parti települések vízellátása az ercsi vízbázis bővítésével, vízbázisváltással megnevezésű projekt keretében elkészült az ercsi vízműtelepen a víztisztító mű. Ennek köszönhetően hamarosan a jogszabályi előírásoknak minden tekintetben megfelelő, tiszta, vas- és mangánvegyületektől mentes ivóvízzel lesz ellátva a térség.

Az ivóvíz elszíneződését, zavarosságát – ami gyakran generált felhasználói panaszbejelentéseket – a vízkezelés hiányában a vízelosztó hálózatban felhalmozódó vas- és mangánvegyületek okozták, ez azonban a víztisztító technológia kiépítésével megszűnik. Annak érdekében, hogy a jó vízminőséget mielőbb és tartósan biztosítani tudjuk, szükséges a távvezetékéről ellátott **Gárdony, Kápolnásnyék, Nadap, Sukoró és Velence** településeken az elosztó hálózatok mechanikai tisztítása.

Társaságunk elkészítette a települések közel 300 km hosszú belső elosztó hálózatának mechanikai (szivacsos) tisztítási ütemtervét. A munkálatokat **2024. szeptember 2-án** kezdjük meg, és várhatóan decemberig tartanak, melyről ütemezetten a szokásos módon tájékoztatjuk a tisztelt önkormányzatokat.

A víztisztító mű üzembe helyezésével és a települések elosztó hálózatának mechanikai tisztításával véglegesen megoldódnak az évek óta jelentkező vízminőség-problémák.

Társaságunk a leírtakról tájékoztatást tesz közzé a honlapján és Facebook-oldalán. Kérjük a tisztelt önkormányzatot, hogy a helyi kommunikációs csatornákon is segítse a lakosság tájékoztatását.

Az elosztó hálózatok mosatási munkálatai nyomán jelentkező esetleges kényelmetlenségekért ezúton is kérjük szíves megértésüket és türelmüket, amelyet ezúton is tisztelettel köszönünk.

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását. Amennyiben további kérdésük merül fel, készséggel állunk rendelkezésükre.

Siófok, elektronikus időbélyegző szerint.

Tisztelettel:

Csertán Gábor
üzemeltetési főmérnök

Kovács Anita
igazgatási és kommunikációs vezető